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«Мандри Гуллівера» - це розповідь письменника про різні види держа-
вного устрою. За допомогою свого героя Лемюеля, який подорожує країна-
ми, автор намагається зрозуміти, чи існує в світі державний устрій, де зви-
чайній людині було б добре, де б у повній мірі були захищені її основні пра-
ва та свободи.

У другій частині «Мандрів Гуллівера» видатного англійського філософа,
письменника та публіциста Джонатана Свіфта, вигаданий герой – Лемюель
Гуллівер, знову зазнає корабельної аварії, але на цей раз не в Ліліпутії, див-
ній землі, населеної крихітними людьми, а в Бробдингнезі, країні гігантів
десь на північ від Сан-Франциско. У своїх перших трьох подорожах Гуллі-
вер жодного разу не зустрічає первісних народів. Єдині люди, з якими він
спілкується або проводить час – члени високорозвинених товариств. Смію
припустити, що Д. Свіфт використовує цей роман, щоб критикувати полі-
тичного становища Англії в XVIII столітті, майже повну відсутність захище-
ності осіб із боку держави, а також піддаючи різкому осуду королівський
двір Георга I.

На тлі моральних підвалин Бробдінгнега і в порівнянні з бробдінгнега-
ми «буденність» Гуллівера оголює багато з його недоліків. Гулівер виявляєть-
ся дуже гордою людиною, який приймає безумство і злобу європейської по-
літики, партій і суспільства як природні, піддаючи різкої критиці повну ві-
дсутність захисту прав та невід’ємних свобод людини в Англії того періоду.
За словами короля Бробдінгнега, англійці – «огидні паразити».

Жителі Бробдінгнега є морально праведною расою: ненавидять війни,
жадібність і корупцію, поважають людини та її потреби. Своєю країною
король управляв, керуючись тверезим глуздом, неупередженістю і добро-
тою. Закони у Бробдингнезі були написані такою простою мовою, що мали
тільки одне тлумачення, армія представляла собою громадянське ополчення
і охороняла порядок всередині країни. Гуллівер обговорює європейську по-
літику з королем, який іронічно коментує його розповіді. Тут, так само як і
в першій частині, сатирично критикуються людські і громадські звичаї, але
вже вустами глави держави. Коли Гуллівер розповів про порох та вогнепа-
льну зброю і запропонував налагодити його виробництво, король заборонив
йому навіть згадувати про цей диявольський винахід. «Цей монарх, який
володіє всіма якостями, що забезпечують любов, повагу і пошану, обдаро-
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ваний великими здібностями, величезним розумом, глибокою вченістю і
дивовижним талантом управляти, майже обожнюваний підданими, внаслі-
док надмірної непотрібної педантичності, абсолютно незрозумілої нам, єв-
ропейцям, випустив з рук засіб, який зробив би його володарем життя,
свободи і майна свого народу, - писав Д. Свіфт про зброю.- Але я ствер-
джую, що подібний недолік є наслідком невігластва цього народу, у якого
політика досі не зведена на ступінь науки, якою зробили її більш витончені
уми Європи».

На завершення можу сказати, що суспільство бробдінгнегів містить
деякі риси практичної та моральної утопії, де панує мир, добра воля і спо-
кій, повага до громадян та захист їх прав, чесність справжнього фантасти-
чного світу. Їх закони заохочують милосердя і благодать, у повній мірі за-
хищають основні права та свободи людини.


